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髪・頭皮に関する
リアルな実態を調査！

_
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現在、スカルプケアをしています
か？

どのようなスカルプケアをして
いますか？

（複数回答）

若いころに比べて髪や頭皮に変
化があったと感じますか？

髪や頭皮の変化は
どのようなときに感じますか？

（複数回答）

約半数以上の人が髪・頭皮の変化を自覚している分、しっかり
とケアをしていると思いきや、スカルプケアをしているという回
答は、たったの21％。頭ではわかっていても、なかなか重い腰
が上がらない様子。
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スカルプケアをはじめた年齢は
いつですか？

30～50代にスタート。20代からケアを始めているのは全体
の約20％で、大半の男性は異変を感じてからスカルプケアを
開始しているよう。さまざまな方法があるなかで、みなさんど
のようなケアを実践しているのでしょうか？

若いころと比べて、髪や頭皮に変化を感じている人は、全体の
59％にまで到達。その多くは、髪を洗っているときやセットし
ているときに違和感を感じると回答。毎朝の身支度時に違和
感を感じたら黄色信号かも!?

スカルプケアの手段として、もっとも多くの支持を得ていたの
がスカルプシャンプー。続いて、発毛剤・育毛剤がランクイン
した。最近、さまざまなメディアでよく聞くエステや病院は、ま
だまだ認知度が低ようだ。

髪や頭皮に変化を感じるという回答者に、いつ変化を感じるか
聞いたところ、悩みのタネは髪を洗っているときや、髪をセット
しているときが圧倒的。また、朝起きて枕を見たときという回
答も目立った。
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新時代のスカルプケアを身につける前に、
まずはみなさんの髪や頭皮に対する意識
をチェック！  徐々に訪れる変化に対して、
みなさんどのような悩みを抱えているので
しょうか？  そこで、加齢による変化が現れ
るとされる30～40代の男性100人を対
象に、髪・頭皮に関するアンケートを実施。
回答結果を読み解いていくと、髪や頭皮に
対するリアルな実態が浮き彫りになりました。
まずは気になる回答結果をチェックしよう！

※ ネオマーケティング調べ

※1 頭皮マッサージによる

や
は
り
髪
を
洗
っ
て
い
る

と
き
が
第
1
位
！

加齢とともに増える髪や
頭皮の悩み。急な髪質の

変化に、悩まされている
方も多いのでは？

ICEとHOT、ふたつの「リガオス ロー」で頭皮をマッサー
ジして血行促進！

“ヘッドサウナ効果”を
キーワードに、新時代の

スカルプケアを身につけ
よう！

頭皮マッサージによる血行促進で

ヘッドサウナ新習慣！
髪・頭皮もICE&HOTで“ヘッドサウナ”する時代！

※1
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“ヘ アサイクル”という言葉をご存じでしょうか？  髪は、一定まで成長する
と自然に抜け落ち、新しい髪が生えてくるよう
になっています。この周期のことを“ヘアサイ
クル”と呼びます。しかし、何らかの問題が生
じてこのサイクルが正常に循環しないように
なると、次第に薄毛に。早い人だと20代から
兆候が表れはじめてきます。その原因はスト
レスや生活習慣の乱れなどさまざまにありま
すが、自覚症状が出てくるころにはかなり進行
していることが多く、場合によっては手遅れに
なっていることも。それだけに日々のスカルプ

ケアが欠かせません。とくに男性は50代まで
皮脂分泌が続きます。過剰な皮脂分泌は炎症
の原因にもなりますので、きちんと夜に髪を洗
って皮脂の量をコントロールすることが重要
です。
　加えて、頭皮を柔らかく保つことも健康な髪
を育てるうえで忘れてはいけません。せっかく
いい洗髪剤や育毛剤を使っても、頭皮が硬い
と血行が悪くなり、髪の成長に十分な栄養が
行き届かなくなります。髪が育つ土壌ができ
ていなければ大きな効果は期待できませんから、
頭皮マッサージをするなどして、血行をよくし

ておくことが重要になってきます。そこで心が
けたいのがシャンプーの時間です。多くの人は、
髪を洗うことをシャンプーだと思っていますが、
そもそもの語源には“血行促進”という意味が
あり、髪を洗うこと以上に頭皮をマッサージす
ることが大切です。爪を立てず、指の腹でや
さしく労わるように刺激を与えてください。そ
の積み重ねが頭皮の健康につながります。
　とくに春は、気温が暖かくなり、ほかの季節
にくらべると血管が拡張しやすいシーズンです。
このタイミングにスカルプケアをはじめたら、
効果を実感しやすいかもしれませんね。

　前述のアンケート結果を見てもわかるように、
対象となった30～40代の男性は、少なからず
髪や頭皮に対する悩みを抱いていることが判明。
その悩みは「髪が薄くなった」という一目瞭然の
ものを筆頭に、「ボリュームが減った」「脂っぽく
なった」など多岐にわたります。しかし、しっか
りケアをしている人は少数で、開始時期も予防
年齢とは言い難いほど遅く、ただただスカルプ
シャンプーと発毛剤・育毛剤を使用することに
とどまっているようでした。

　右のアンケートを見てみると、「よく知っている」
「少し知っている」を合わせても、正しいスカル
プケアの知識を持っている人はわずか19％し
かおらず、約8割の人がよくわからないままケ
アを続けているとも見て取れます。これでは、
せっかく高価なスカルプケアグッズを使ってい
ても効果は半減。そこでここでは、正常な髪や
頭皮の構造から、正しいスカルプケアの方法に
ついて、専門の医師に話をうかがいました。効
果的な薄毛対策の要とはいったい？

正しい知識と方法を把握して、効率よく育毛促進。
ちゃんと知りたい！  正しいスカルプケアのこと。

_
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使っている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

発毛剤・育毛剤を
使っている

エステに
通っている

病院に
通っている

その他

81.0％

0.0％

0.0％

30～39歳

38.1％

40～49歳

38.1％

4.8％

57.1％

頭皮のマッサージ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バランスの
よい食事

十分な睡眠

適度な運動

禁煙

禁酒

ストレスを
溜めない

その他

55.0％

64.0％

0.0％

25.0％

20.0％

まったく知らない

37.0％

少し知っている

12.0％

あまり知らない

44.0％

50.0％

52.0％

38.0％

19 歳以下

4.8％

20～29 歳

19.0％

よく知って
いる

7.0％

正しいスカルプケアの方法を
知っていますか？

「薄毛トラブルは気づいてからでは遅い」そう話すのは、
長年にわたって薄毛対策に取り組んできた医師の髙瀬聡子先生。
続けて「日々のスカルプケアが大切」だと語ります。その理由とは？

薄毛対策に取り組むなら
髪を洗うことより“頭皮マッサージ”で
血行促進することが重要！

Special interview

医療法人社団 愛心高会 理事長
ウォブクリニック中目黒 総院長

髙瀬聡子さん
1994年、慈恵会医科大学卒業。
2003年、ドクターズコスメ「アン
プルール化粧品」を発表。2007
年、美容皮膚科ウォブクリニック
中目黒を開設。著書に『「いちば

んわかるスキンケアの教科書」～健康な肌のための新常
識～』（講談社）など。
http: // www.wove.jp

1. ヘアサイクルは、主に髪が成長する「成長
期」、髪が老化してくる「退行期」、髪の成長
が止まる「休止期」の３つにわけられる。これ
が２～６年の周期で繰り返されるのが正常だ
が、成長期が通常よりも短くなると薄毛につ
ながる。　2. 毛髪の断面図。皮下組織にあ
る毛乳頭の環境が、発毛・育毛にとって重要。
ちなみに正常な本数は10万本とか。　3. 頭
皮も皮膚の一部のため、ほかと同様、表皮・
真皮・皮下組織で構成される。ストレスによ
り皮脂分泌が過剰になり、炎症することによ
って、毛細胞の働きが異常になる。1 2 3

ケ
ア
は
し
て
い
る
も
の
の
…
…
。

そ
の
方
法
、本
当
に
正
し
い
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2017年、5年の歳月を経て「リガオス」が
進化！  “生”スカルプケア「リガオス ロー」
が誕生しました。真空容器ならではの生
成分と、ICE & HOTの頭皮マッサージに
よる血行促進。このデュアル・メソッドに
よるケアは、まるで頭皮をサウナしている
よう。“ヘッドサウナ”を駆使した新感覚
のスカルプケアを体験しよう！

まるでヘッドサウナ！
新生「リガオス」誕生！

_

酸化を防いだ“生成分”って？ ポリフェノールやアミノ酸といった、これまで酸化しやすく配合するのが難しかった成分の配合を、
真空容器が実現！  シャンプー・チャージャー・育毛剤に配合された“生成分”の一部を紹介します。

通常2倍※7の
6つの有効成分

酸化を防ぐ鮮度を保つ生 ※6 成分※8-9

● グリチルリチン酸ジカリウム
● センブリ抽出液
● ニンジン抽出液
● 6-ベンジルアミノプリン
● 酢酸DL-α-トコフェロール
● サリチル酸

オリーブ果実油

⾼麗⼈参＆海藻

アミノ酸トウガラシチンキ※5

（カプサイシン）

トウガラシチンキ※5（カプサイシン）

植物ポリフェノール（真空容器によって成分の酸化を防いでいます）

天然ハーブリーフオイル ※4薬用生HOT
チャージャー

HOTシャンプー同様、カプサイ
シンと天然オイルを配合。さらに
オリーブ果実油や高麗人参＆海
藻といった健やかな頭皮環境を
つくる生成分も充実。

酸素遮断容器により、酸化しやすか
った成分の配合に成功！  既存の2
倍となる有効成分で、髪や頭皮の環
境を整えながら育毛を促進します。

薬用“生”※6

育毛剤
エマルジョン

薬用生HOTシャンプー シャンプー共通“生成分”

L-メントール ※3 ● 松ポリフェノール
（マツエキス） ※5

● ダイズイソフラボン
（加水分解黒豆エキス）

● 茶葉ポリフェノール
（チャ葉エキス） ※5

● カッコンイソフラボン
（カッコンエキス）

● コーヒーポリフェノール
（コーヒー種子エキス）

● カモミールポリフェノール
（カモミラエキス）

● サクラポリフェノール
（サクラ葉エキス） ※5

● ジオウエキス

⾼麗⼈参＆海藻（男性の頭皮環境を整えます。）

● ニンジンエキス ● シーグラスエキス

● ティーツリー ※7 ● マジョラム ● タイム ● スパイクラベンダー

● 松ポリフェノール
（マツエキス） ※5

● 茶葉ポリフェノール
（チャ葉エキス） ※8

● コーヒーポリフェノール
（コーヒー種子エキス）

● サクラポリフェノール
（サクラ葉エキス） ※5

● ダイズイソフラボン
（加水分解黒豆エキス）

● カッコンイソフラボン
（カッコンエキス）

● カモミールポリフェノール
（カモミラエキス）

● ジオウエキス ● ニンジンエキス ● シーグラスエキス

● アルギニンPCA

ポリフェノール

● ポリフェノール
（マツエキス）※8

● ポリフェノール
（チャ葉エキス）

※8

アミノ酸

● L-アルギニン
メチオニン

※9

ビタミン

● リン酸L-アスコ
ルビムマグネシウ

ム ※9

ハーブエッセンス

● タイム ※4 ● マジョラム ※4 ● スパイクラベン
ダー ※4

● アルギニンPCA

天然ハーブリーフオイル ※4天然ハーブリーフオイル ※4

● ティーツリー ● マジョラム ● タイム ● スパイクラベンダー

ICEと異なり、HOTにはカプサイシンを
配合。タイムとラベンダーの天然オイ
ルがリラックス効果を高めるなか、髪と
頭皮をじんわり刺激※2します。

ポリフェノールなどの生成分に加え、
メントールやティーツリー、マジョラム
の天然オイルを配合。髪と頭皮をすっ
きりひんやりさせます。

薬用生ICEシャンプー

Point 1

リガオス ロー
育毛剤

エマルジョン
120g  3,500円（税別）

デ
ュ
ア
ル･

メ
ソ
ッ
ド

採
用
＆
６
つ
の

有
効
成
分
。

リガオス ロー
薬用スカルプケアシャンプー

ICEディスペンサーセット
340mL  2,800円（税別）

頭
皮
を
爽
快
に

刺
激   

す
る
、

デ
ュ
ア
ル･

メ
ソ
ッ
ド

採
用
。 ※

2

※2 頭皮を数分間マッサージすることによる　※3 清涼剤　※4 着香剤　※5 保湿剤：マツエキスのほか、8種の植物成分　※6 酸素遮断容器によって製品の酸化を防いでいます
※7 自社比　※8 保湿剤：マツエキスのほか、6種の植物成分　※9 保湿剤

リガオス ロー
薬用スカルプケアシャンプー
HOTディスペンサーセット
340mL  2,800円（税別）

頭
皮
を
じ
ん
わ
り

刺
激   

す
る
、

デ
ュ
ア
ル･

メ
ソ
ッ
ド

採
用
。 ※

2

リガオス ロー
薬用スカルプケアチャージャー

HOTディスペンサーセット
340mL  2,800円（税別）

頭
皮
を
じ
ん
わ
り

刺
激   
＆
潤
す
、

デ
ュ
ア
ル･
メ
ソ
ッ
ド

採
用
。 ※

2

アミノ酸（健やかな頭皮環境を整えます。）
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● 本件に関するお問い合わせ先 リガオスローPR事務局［株式会社サニーサイドアップ内］
担当：高橋、清水（徹）、奥山　TEL：03-6894-3200　FAX：03-5413-3050　E-MAIL： rigaos@ssu.co.jp

※10 頭皮を数分間マッサージすることによる

ICEシャンプー×
HOTチャージャー×
育毛剤

ICEシャンプーとHOTチャージ
ャーで頭皮をマッサージすること
で血行促進※10！  最後は6つ
の有効成分と4つの生成分を配
合した育毛剤で、髪と頭皮環境
を整えます。 ① 洗浄

ICEシャンプー HOTチャージャー 育毛剤

② 頭皮パック ③ 発毛・育毛促進

HOTシャンプーとHOTチャージ
ャーによるマッサージで髪と頭皮
を刺激することで、血行を促進し
ます※10。さらに6つの有効成分、
育毛・発毛促進成分を重点配合
した育毛剤で総仕上げ！

HOTシャンプー×
HOTチャージャー×
育毛剤

① 洗浄

HOTシャンプー HOTチャージャー 育毛剤

② 頭皮パック ③ 発毛・育毛促進

血行を促進する使い方は？

常識を覆す“真空容器”って？

ICE×HOTを駆使した頭皮マッサージで血行促進！ “ヘッドサウナ効果”を可能にする効果的な使い方を紹介。
スカルプケアシャンプーとチャージャー、そして育毛剤で、髪と頭皮を健康に保とう！

「リガオス ロー」最大の特徴とも言えるのが、コネクター、フレーム、ポンプの3つのパーツから構成される
“真空容器”。成分の酸化という多くのシャンプーが越えられなかった壁を壊した“真空容器”とは？

Point 2

Point 3

真空容器には酸素をとおさないアルミパウチ
を採用し、特殊なコネクターが付いたポンプは、
シャンプーを吸い上げるときも空気を密閉遮
断。使うほどに真空容器はしぼんでいき、空
気に触れることなく使い切ることができます。
この真空容器のおかげで、シャンプーが空気
に触れることがないため、有効成分が酸化す
ることなく、いつでも新鮮な“生”の状態を最
後のワンプッシュまで保つことが可能。この
容器を採用した「リガオス ロー」には、今まで
配合することを諦めていた、髪と頭皮に良い
成分をふんだんに配合しています。

シャンプーの
常識を覆す真空容器

使
用
後


